



Ryn, dnia 01.07.2011r.

Nr sprawy: ZP-MGOPS/1/11

Wykonawcy – Uczestnicy postępowania o zamówienie publiczne

Dotyczy : postępowania o zamówienie publiczne pn. : „ **Aktywizacja społeczno-zawodowa osób bezrobotnych jako sposób zapobiegania wykluczeniu społecznemu** „ o wartości nie przekraczającej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm. – zwanej dalej „Ustawą PZP”)

Działając na podstawie art. 38 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Rynie informuje, iż dnia 30.06.2011r. wpłynęły zapytania wykonawcy do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia ww postępowania, na które udzielam następujących odpowiedzi :

Pytanie nr 1

W opisie przedmiotu zamówienia (Część III pkt 2 i 3) przy opisie treningu motywacyjno-wzmacniającego dla grupy I i II oraz Treningu twórczej aktywności dla grupy PAL wskazuje się na charakter szkolenia „ *wyjazdowy 2 dni*”. W dalszej części SIWZ wskazuje się, że : „ *Wykonawca jest zobowiązany do zapewnienia miejsca odbywania zajęć : teren Miasta Ryn* „ (str 7 SIWZ)

- a) Jak Zamawiający rozumie zapis o wyjazdowym charakterze tych 3 szkoleń ? Czy mają się one odbywać poza terenem Miasta Ryn ?

Odpowiedź nr 1 „a”

Zamawiający wskazuje, iż szkolenia „ *wyjazdowe 2 –dniowe*” muszą odbywać się poza terenem miasta Ryn

- b) Czy w ramach szkoleń wyjazdowych wykonawca ma zagwarantować uczestnikom nocleg, kolacje i śniadanie ?

Odpowiedź nr 1 „b W ramach szkoleń wyjazdowych wykonawca powinien zagwarantować uczestnikom:

- 1) Zakwaterowanie z pełnym wyżywieniem:

I dnia – obiad, kolację oraz przerwę kawową w trakcie trwania szkolenia,
II dnia – śniadanie, obiad oraz przerwę kawową w trakcie trwania szkolenia

- 2) Wynajem sali na szkolenia (z wyposażeniem technicznym jak rzutnik multimedialny, ekran, tablica, flipchart)

3) dodatkowo zorganizowanie czasu wolnego uczestników po i między zajęciami.

c) Czy Zamawiający określa standard ośrodka na szkolenia wyjazdowe ?

Odpowiedź nr 1 „c”

Zamawiający określa standard ośrodka na szkolenia wyjazdowe w sposób następujący:

Uczestnicy muszą być zakwaterowani w pokojach 2,3,4 z dostępem do łazienki.

d) Czy zamawiający określa obszar terytorialny i odległość od Rynu ośrodka na szkolenia wyjazdowe ?

Odpowiedź nr 1 „d” Zamawiający określa odległość od Rynu na szkolenia wyjazdowe w granicach do 50 km. Wykonawca zapewni dojazd na miejsce szkolenia i powrót do miejsca zamieszkania.

Pytanie nr 2

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem Certyfikowany Project Manager (Certyfikowany Kierownik Projektu) ? Czy za Certyfikowanego Kierownika Projektu, Zamawiający uzna osobę z Certyfikatem Metodyki Zarządzania Projektami PRINCE PMI lub innej (jakiej) ?

Odpowiedź nr 2

Zgodnie z Warunkiem zapisanym w SIWZ , część V, pkt. 2 o zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy dysponują lub będą dysponować osobą z kwalifikacjami do kierowania szkoleniami, będącą Certyfikowanym Project Managerem (Certyfikowanym Kierownikiem Projektu). Zamawiający nie może jednoznacznie wskazać na konkretne certyfikaty ograniczając w ten sposób zasadę uczciwej konkurencji.

Udzielone wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców i należy je uwzględnić w treści złożonej oferty przetargowej.

Z poważaniem

KIEROWNIK M-GOPS RYN

mgr  Wójciszewska